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Puntuació 
obtinguda 

Puntuació 
mínima 

BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 

(15 punts) 
 7,5 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC  
DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
(15 punts) 

 7,5 

BLOC 4. EXPRESSIÓ ESCRITA 
(30 punts) 

 15 

BLOC 5. EXPRESSIÓ ORAL 
I INTERACCIÓ 
(25 punts) 

 12,5 

PUNTUACIÓ TOTAL 
(100 punts) 

 50 

  

QUALIFICACIÓ  
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BLOC 1. COMPRENSIÓ ORAL 

 
Exercici 1 
 
1.  c) 
2.  b) 
3.  a) 
4.  c) 
5.  b) 
 
Exercici 2 

 
a) F 
b) F 
c) V 
d) V 
e) F 
 
BLOC 2. COMPRENSIÓ ESCRITA 
 
Exercici 1 
 
1. b) 
2. a) 
3. b) 
4. a) 
5. c) 
 
Exercici 2 
(Ordre d’aparició dels fragments que cal restituir en el text.) 
 

 2 – 4 – 5 – 3 – 1 
 

BLOC 3. DOMINI PRÀCTIC DEL SISTEMA LINGÜÍSTIC 
 
Exercici 1 
1.1 

— tiquets / eqüestre 

— óssos / envairien 

— míssils 

1.2 

— ritu / dansa / absorts 

— naixement / plomatge 
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1.3 

— La indiferència / l’FMI  

— d’El 9 Nou / l’XI  

— coliflor 

Exercici 2 

a) oblics 

b) inert / el bacteri  

c) vulgueu 

d) estreny 

e) el dissenyador de la qual 

f) la resta  

g) a l’engròs 

h) econòmicament i tècnica 

i) per al   

j) envia’ls-hi 

a) amb què 

Exercici 3 

a) la mitjana  

b) respatller 

c) l’esborrany / maldecaps  

d) canadenc / alimentàries 

e) amb un pegat / d’esma 

f) mèdiques / coixesa 

 

Observacions 
En els exercicis del bloc de domini pràctic del sistema lingüístic, es considera encert escriure bé la 

paraula sencera. Per tant, si la paraula té més d’un buit per completar, s’ha d’escriure tota bé 

perquè sigui un encert. 

 


